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บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด

สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ประจําปี พ.ศ.256๖

วันพฤหัสบดีท่ี ๑๑ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๖ เวลา ๑๐.๐๐ น.

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด

ผู้เข้าประชุมฯ

ลําดับ

ท่ี

ช่ือ - สกุล ตําแหน่ง ลายมือช่ือ

๑ นายมนชัย พร้อมมูล ประธานสภา ฯ มนชัย พร้อมมูล

๒ นายประวิทย์ บุญมี รองประธานสภาฯ ประวิทย์ บุญมี

๓ นายสุนทร กิฬาลาช สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๑ สุนทร กิฬาลาช

๔ นางหฤทัย ทองสุวรรณ สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๒ หฤทัย ทองสุวรรณ

๕ นางสุธาสินี อยู่ในธรรม สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๓ สุธาสินี อยู่ในธรรม

๖ นายจรัส พงษ์รอด สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๔ จรัส พงษ์รอด

๗ นายเฉลิมชัย ธนากรวโรดม สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๕ เฉลิมชัย ธนากรวโรดม

๘ นายปรีชา นาคอ่วมค้า สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๗ ปรีชา นาคอ่วมค้า

๙ นางสายทอง เอ่ียมมี สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๙ -

๑๐ นายธเนศ เลิศสมจิตร สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๑๐ ธเนศ เลิศสมจิตร

๑๑ นางสาวณาปรีญา นกแก้ว เลขานุการสภาฯ ณาปรีญา นกแก้ว

ผูไ้ม่มาประชุมฯ

- นางสายทอง เอ่ียมมี ตําแหน่ง สมาชิกสภา อบต.ท่าตลาด หมู่ที่ ๙

ผู้ขาดประชุมฯ

- ไม่มี –
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ผู้เข้าร่วมการประชุมฯ

1. นายนิวัติ หิรัญ นายกองค์การบริหารส่วนตําบล

2. นางภคมน คุณัชญ์ธาดา รองนายกองค์การบริหารส่วนตําบล

๓. นางสาวอารีย์ เป่ียมมีสมบูรณ์ รองปลัดองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด

๔. นางสาวสุรภา ทองเมือง ผู้อํานวยการกองคลัง

๕. นายศุภชัย ชุษณะนาคินทร์ ผู้อํานวยการกองการศึกษาฯ

๖. นายสมพร เสมจิตร หัวหน้าสํานักปลัด

๗. นายสุรศักดิ์ ศรแก้ว หัวหน้าฝ่ายก่อสร้างและซ่อมบํารุง

๘.นางสาวสายฝน บํารุงนอก นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชํานาญการ

๙.นายชัยวัฒน์ ม่ันจินดา นักทรัพยากรบุคคล

๑๐.นางสาววรรณิภา ศิริผล ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ

๑๑.นางสาวธิติมา วงษ์แม่น้อย ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ

๑๒.นางสาวพนิดา ยูรสวัสด์ิ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ

๑๓.นางสาวสุนันท์ โถค้า คนงาน

๑๔.นางสาวสุกัญญา สุขดี ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ(กองคลัง)

๑๕.นายชัยวัฒน์ นาคสู่สุข ผู้ช่วยเจ้าพนักงานป้องกันฯ

๑๖.นายณรงค์ อ่วมดีสุด พนักงานขับรถยนต์

๑๗.นางสาวปยิธิดา แสงค้า ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ

๑๘.นางสาวจีรภรณ์ ทองบ้านกวย ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ

๑๙.นายภัชระ ขาวผ่องอําไพ คนงาน

๒๐.นายมานิตย์ นาคอ่วมค้า พนักงานขับรถยนต์

๒๑.นายภูสิทธิ บุญมี คนงาน

เร่ิมประชุมเวลา ๑๐.๐๐ น.

เม่ือถึงเวลานัดประชุมและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด มาครบองค์

ประชุมแล้ว ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด ได้จุดธูป เทียน บูชาพระรัตนตรัยและกล่าว

เปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ประจําปี พ.ศ.256๖ วัน

พฤหัสบดีท่ี ๑๑ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๖ เวลา ๑๐.๐๐ น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบล

ท่าตลาด
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ระเบียบวาระท่ี 1 เร่ือง ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

นายมนชัย พร้อมมูล - วันน้ีเป็นการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด สมัย

ประธานสภาฯ สามัญ สมัยท่ี ๒ ประจําปี พ.ศ. ๒๕๖๖ นะครับ

ท่ีประชุมฯ -รับทราบ

ระเบียบวาระท่ี 2 เร่ือง รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบล

ท่าตลาด

นายมนชัย พร้อมมูล -ตามที่ได้ส่งเอกสารสําเนารายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน

(ประธานสภาฯ) ตําบลท่าตลาด การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด สมัย

สามัญ สมัยท่ี ๑ ประจําปี พ.ศ.256๖ วันอังคารท่ี ๑๔ กุมภาพันธ์

๒๕๖๖ เวลา 1๐.๓0 น. ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตําบล

ท่าตลาดให้แก่สมาชิกฯ ได้ตรวจทานไปแล้ว หากมีสมาชิกฯ เห็นข้อความ

ใดไม่ถูกต้อง จะขอให้แก้ไขถ้อยคําใดในรายงานการประชุมครั้งน้ี หรือ

หากไม่มีข้อขาดตกบกพร่องท่ีจะขอแก้ไข ขอให้ที่ประชุมสภาองค์การ

บริหารส่วนตําบลท่าตลาด ได้กรุณาให้การรับรองรายงานการประชุมฯ ท่ี

เสนอในคร้ังน้ีด้วยครับ

มติที่ประชุม -มีมติเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี ๑

ประจําปี พ.ศ. ๒๕๖๖ เม่ือวันอังคารท่ี ๑๔ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๖

เป็นเอกฉันท์ จํานวน ๙ เสียง

ระเบียบวาระท่ี 3 เร่ือง การพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถ่ิน

(พ.ศ. ๒๕๖๖ - ๒๕๗๐) เพ่ิมเติมฉบับท่ี ๗ และเปลี่ยนแปลง

(ฉบับท่ี ๔)

นายมนชัย พร้อมมูล -ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทําแผนพัฒนาของ

(ประธานสภาฯ) องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินพ.ศ.๒๕๔๘ และที่แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี

๓) พ.ศ.๒๕๖๑ ได้กําหนดให้คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นพิจารณาร่าง

แผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพ่ิมเติมก่อนส่งร่างแผนพัฒนาท้องถ่ินท่ีเพ่ิมเติมนั้น

ให้สภาองค์การบริหารส่วนตําบลพิจารณาต่อไปทั้งน้ีคณะกรรมการ

พัฒนาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด ได้พิจารณาเห็นชอบร่างแผน

พัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๖-๒๕๗๐) เพ่ิมเติมฉบับที่ ๗ และเปล่ียน
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นายมนชัย พร้อมมูล แปลงฉบับท่ี ๔ แล้วในคราวประชุมคณะกรรมการพัฒนาองค์การ

(ประธานสภาฯ) บริหารส่วนตําบลท่าตลาด เม่ือวันอังคารท่ี ๒ พฤษภาคม ๒๕๖๖

แล้วนั้น ในการน้ีองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด จึงขอส่งร่างแผน

ดังกล่าวเสนอต่อสภาองค์การบริหารส่วนนตําบลท่าตลาด เพ่ือพิจารณา

ให้ความเห็นชอบต่อไป (รายละเอียดปรากฏตามเอกสารที่ได้แจกให้แก่

ทุกท่านแล้ว และขอเชิญนายกองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาดได้ช้ีแจง

ต่อสภาฯ เพ่ือพิจารณาต่อไปครับ

นายนิวัติ หิรัญ -เรียนประธานสภา รองประธานสภา เลขานุการสภา สมาชิกสภา

(นายก อบต.ท่าตลาด) ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ในวาระน้ีกระผมขอมอบหมายให้

นางสาวสายฝน บํารุงนอก ตําแหน่ง นักวิเคราะห์นโยบายและแผน

เป็นผู้ชี้แจงต่อสภาฯ ได้ทราบครับ

นางสาวสายฝน บํารุงนอก -เรียนประธานสภา รองประธานสภา เลขานุการสภา สมาชิกสภา

(นักวิเคราะห์นโยบายฯ) ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันขอช้ีแจงรายละเอียดโครงการ

ตาม (ร่าง) แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐) เพ่ิมเติม ฉบับที่ ๗

และเปล่ียนแปลง ฉบับที่ ๔ ขององค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด

(รายละเอียดตามเล่มสีฟ้า)

นายมนชัย พร้อมมูล -กระผมขอมติท่ีประชุมการพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างแผนพัฒนา

(ประธานสภาฯ) ท้องถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๖-๒๕๗๐) เพ่ิมเติม ฉบับที่ ๗ และเปล่ียนแปลง

ฉบับที่ ๔ ด้วยครับ

มติที่ประชุม -มีมติเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๖-๒๕๗๐)

เพ่ิมเติม ฉบับท่ี ๗ และเปลี่ยนแปลง ฉบับท่ี ๔ เป็นเอกฉันท์

จํานวน ๙ เสียง

ระเบียบวาระท่ี ๔ เร่ืองการพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นเพื่อแต่งต้ังเป็น

คณะกรรมการขับเคล่ือนโครงการเสริมสร้างสุขภาพเชิงรุก

เพ่ือลดภาวะคลอดก่อนกําหนดองค์การบริหารส่วนตําบล

ท่าตลาด
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นายมนชัย พร้อมมูล -ด้วยคณะแพทย์ศาสตร์ศิริราชพยาบาลในฐานะคณะกรรมการ

(ประธานสภาฯ) อํานวยการโครงการเครือข่ายสุขภาพมารดาและทารกเพ่ือครอบครัว

ไทยในพระราชูปถัมภ์สมเด็จพระบรมโอรสาธิราชฯสยามมกุฎราช

กุมารร่วมกับกระทรวงมหาดไทย ได้ดําเนินการโครงการสร้างเสริม

สุขภาพเชิงรุก เพ่ือลดภาวะคลอดก่อนกําหนด เพ่ือขับเคลื่อนและ

บูรณาการการทํางานร่วมกันในระบบส่งเสริมสุขภาพและดูแลรักษา

หญิงตั้งครรภ์เพ่ือลดอัตราการคลอดก่อนกําหนดของประเทศ เพ่ือให้

การขับเคลื่อนโครงการสร้างเสริมสุขภาพเชิงรุก เพ่ือลดภาวะคลอด

ก่อนกําหนดบรรลุผลสัมฤทธ์ิอย่างเป็นรูปธรรม จึงจะแต่งตั้งคณะ

กรรมการขับเคลื่อนโครงการสร้างเสริมสุขภาพเชิงรุกเพ่ือลดภาวะ

คลอดก่อนกําหนด องค์การบรอหารส่วนตําบลท่าตลาด โดยมี

องค์ประกอบจากหลายภาคส่วน รวมทั้งผู้แทนจากสภาท้องถ่ิน จํานวน

๑ ท่าน จึงขอให้ที่ประชุมสภาฯ โปรดพิจารณาคัดเลือกต่อไป

นางหฤทัย ทองสุวรรณ -ขอเสนอ นางสุธาสินี อยู่ในธรรม ส.อบต.หมู่ที่ ๓

(ส.อบต.หมู่ท่ี ๒)

นายมนชัย พร้อมมูล -ขอผู้รับรอง ๒ ท่านครับ

(ประธานสภาฯ) ผู้รับรอง ๑. นายประวิทย์ บุญมี ตําแหน่ง รองประธานสภาฯ

๒. นายปรีชา นาคอ่วมค้า ตําแหน่ง ส.อบต.หมู่ท่ี ๗

นายมนชัย พร้อมมูล -มีท่านใดจะเสนอผู้อื่นอีกหรือไม่ครับ

(ประธานสภาฯ)

นางสุธาสินี อยู่ในธรรม -ขอเสนอ นางหฤทัย ทองสุวรรณ ส.อบต.หมู่ที่ ๒

(ส.อบต.หมู่ท่ี ๓)

นายมนชัย พร้อมมูล -ขอผู้รับรอง ๒ ท่านครับ

(ประธานสภาฯ) ผู้รับรอง ๑. นายจรัส พงษ์รอด ตําแหน่ง ส.อบต.หมู่ท่ี ๔

๒. นายสุนทร กิฬาลาช ตําแหน่ง ส.อบต.หมู่ท่ี ๑

นายมนชัย พร้อมมูล -มีท่านใดจะเสนอผู้อื่นอีกหรือไม่ครับ

(ประธานสภาฯ)

นางสุธาสินี อยู่ในธรรม -ดิฉันขอสละสิทธ์ิค่ะ

(ส.อบต.หมู่ท่ี ๓)
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นายมนชัย พร้อมมูล -หากคุณสุทธาสินี อยู่ในธรรม ขอสละสิทธ์ิ จึงถือว่าคุณหฤทัย

(ประธานสภาฯ) ทองสุวรรณ ส.อบต.หมู่ที่ ๒ ได้รับการคัดเลือกเพ่ือแต่งตั้งเป็น

คณะกรรมการขับเคลื่อนโครงการเสริมสร้างสุขภาพเชิงรุกเพ่ือลดภาวะ

คลอดก่อนกําหนดขององค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด

มติที่ประชุม -รับทราบ

ระเบียบวาระท่ี ๕ เร่ืองอ่ืน ๆ

นายมนชัย พร้อมมูล -ขอเชิญสมาชิกสภาฯ ได้เสนอเร่ืองอ่ืน ๆ ได้ครับ ขอเชิญครับ

(ประธานสภาฯ)

นายสุนทร กิฬาลาช -เร่ืองท่อเมนประปาและเร่ืองยาฉีดผักตบชวาในคลองครับ

สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี ๑

นางหฤทัย ทองสุวรรณ -ขอบคุณท่านนายกท่ีให้พนักงานไปปิดไฟ LED ชาวบ้านฝากขอบคุณ

สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี ๒ มาด้วย ขอบคุณมากค่ะ

นางสุธาสินี อยู่ในธรรม -มี ๓ เร่ืองค่ะ

สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 3 ๑.เร่ืองของหมู่บ้านสามพรานเพลสดําเนินการถึงไหนแล้วคะ

๒.เข่ือนตรงบ้านสมควร ฝนตกแล้วน้ําท่วม หาก อบต.ไป

ดําเนินการให้ก็จะดีนะคะ

๓.หลังแพเตย ให้ อบต.ให้ความอนุเคราะห์ในการตัดก่ิงไม้

ด้วยค่ะ

นายจรัส พงษ์รอด -ให้กําจัดผักตบชวาในคลองบางศรีจาก

สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 4

นายเฉลิมชัย ธนากรวโรดม - ไม่มีครับ

สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 5

นายปรีชา นาคอ่วมค้า -๑.เร่ืองตัดหญ้าข้างทาง

สมาชิกสภาฯหมู่ท่ี 7 ๒.ซอยฟอกแลน

๓.ขอมอเตอร์เกียร์

นายธเนศ เลิศสมจิตร -ซอยสมนึกไก่ย่างให้ช่วยดําเนินการให้ด้วยครับ

สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี ๑๐

นายประวิทย์ บุญมี -ปรับภูมิทัศน์ที่นํารถเข้าไปเกลี่ยยังไม่เรียบร้อย

(รองประธานสภาฯ)
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นายมนชัย พร้อมมูล -ซอยเจซีเลสและเร่ืองปากซอยเรื่องซ่อมท่อไว้ให้นําดินไปปิดด้วยครับ

(ประธานสภาฯ)

นางหฤทัย ทองสุวรรณ -ไฟฟ้าซอย ๑๓/๒ ดับ ๑ ดวง

สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี ๒

นายนิวัติ หิรัญ -เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้า

(นายก อบต.ฯ) ร่วมประชุมทุกท่านครับ ขอบคุณมากครับสําหรับสมาชิกทุกหมู่ เป็นเร่ือง

ท่ีดีนะครับสําหรับทุกหมู่ที่แจ้งมา

-หมู่ท่ี ๑ เร่ืองท่อเมนประปา เด๋ียวเราจะตรวจสอบและดําเนินการให้

-หมู่ท่ี ๓ เร่ืองหมู่บ้านสามพรานเพลส ให้รองปลัดได้ชี้แจงครับ

นางสาวอารีย์ เป่ียมมีสมบูรณ-์หมู่บ้านสามพรานเพลสเป็นนิติบุคคล อยู่ในขั้นตอนของการติดต่อกับ

(รองปลัด อบต.ฯ) ท่ีดินเพ่ือขอข้อบังคับของหมู่บ้านค่ะ

นายนิวัติ หิรัญ -เร่ืองเข่ือนบ้านสมควร ให้หัวหน้าสมพร ได้ชี้แจงครับ

(นายก อบต.ฯ)

นายสมพร เสมจิตร -แนวใต้สะพานโพธ์ิแก้วก็ได้ทําหนังสือให้เจ้าหน้าท่ีได้อนุญาตในการ

(หัวหน้าสํานักปลัดฯ) ดําเนินการ ในส่วนของเข่ือนเรารอเอกสารที่จะต้องอนุญาตให้เราใช้

พ้ืนท่ี

นายนิวัติ หิรัญ -เร่ืองตัดก่ิงไม้ ต้นไม้ หลังแพเตยก็ให้งานป้องกันดําเนินการ

(นายก อบต.ฯ) -หมู่ท่ี ๔ เร่ืองผักตบชวาให้ป้องกันเร่งไปดําเนินการทุกคลองเลยนะครับ

-หมู่ท่ี ๕ ขอบคุณทุกท่านท่ีช่วยกันดูแลพ่ีน้องประชาชน

-หมู่ท่ี ๖ ซอยเจซีเลสเรามีงบประมาณในการซ่อม คงต้องต่อบ่อพักให้

สูงข้ึน ส่วนปากซอยให้กองช่างเร่งสํารวจด้วย

-หมู่ท่ี ๗ หัวหน้าสมพรได้บรรจุมอเตอร์เกียร์ไว้ในแผนแล้วครับ

-หมู่ท่ี ๘ อยู่ระหว่างการของบประมาณจากหน่วยงานท่ีเก่ียวข้องครับ

-หมู่ท่ี ๑๐ ซอยสมนึกไก่ย่างทาง อบต.ก็จะดําเนินการให้ครับ

นายประวิทย์ บุญมี -ตรงบริเวณศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก วันอาทิตย์จะมีการเลือกต้ัง อยากให้ทาง

(รองประธานสภาฯ) อบต.ไปตัดต้นไม้หน่อยครับ จะได้น่ามอง และตรงเข่ือนยายแก้ว ท่อ

PVC ตัน คือน้ําไหลไม่ได้ก็ทําให้น้ําเน่า

นายมนชัย พร้อมมูล -มีท่านใดจะเสนอเรื่องอื่น ๆ อีกหรือไม่ครับ

(ประธานสภาฯ)
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นายศุภชัย ชุษณะนาคินทร์ -กระผมขอแจ้งเร่ืองบันทึกข้อตกลงว่าด้วยความร่วมมือในการดําเนิน

(ผอ.กองการศึกษาฯ) ๑.บันทึกข้อตกลงว่าด้วยความร่วมมือในการดําเนินงานด้าน

การท่องเท่ียวเชิงอนุรักษ์ธรรมชาติทางน้ําและเช่ือมโยงกับแหล่ง

ท่องเท่ียวในเขตพ้ืนที่จังหวัดนครปฐมระหว่างวัดไร่ขิงพระอารามหลวง

กับ องค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด ตามประกาศคณะกรรมการ

กระจายอํานาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน เร่ือง แผนการกระจาย

อํานาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๓ การถ่ายโอน

ภารกิจด้านการวางแผน การส่งเสริมการลงทุน พาณิชย์กรรมและ

การท่องเท่ียว การวางแผนพัฒนาท้องถ่ิน การพัฒนาเทคโนโลยี การ

ส่งเสริมการลงทุน การพาณิชยกรรม การพัฒนาอุตสาหกรรมการ

ท่องเท่ียว เพ่ือให้การดําเนินงานการท่องเที่ยวเชิงอนุรักษ์ธรรมชาติ

ทางน้ําและเชื่อมโยงกับแหล่งท่องเท่ียวในเขตพ้ืนที่จังหวัดนครปฐม

เพ่ือส่งเสริมสนับสนุนให้ประชาชนมีรายได้เพิก่มมากข้ึน เข้าถึง

พระพุทธศาสนาได้เรียนรู้วิถีชีวิตชุมชน โดยดําเนินการในการใช้พ้ืนท่ี

ของวัดไร่ขิง เพ่ือเป็นสถานที่ท่าเรือรองรับนักท่องเที่ยวที่สัญจรทาง

น้ํามานมัสการหลวงพ่อวัดไร่ขิง บันทึกข้อตกลงความร่วมมือน้ีทําข้ึน

สองฉบับ โดยมีข้อความที่ถูกต้องตรงกัน ท้ังสองฝ่ายได้อ่านและเข้าใจ

ตรงกันจึงลงลายมือชื่อไว้เป็นสําคัญ และเก็บรักษาไว้ฝ่ายละฉบับ

๒.บันทึกข้อตกลงว่าด้วยความร่วมมือในการดําเนินงานด้าน

การท่องเท่ียวเชิงอนุรักษ์ธรรมชาติทางน้ําและเช่ือมโยงกับแหล่ง

ท่องเท่ียวในเขตพ้ืนที่จังหวัดนครปฐมระหว่างวัดทรงคนอง กับ

องค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาดตามประกาศคณะกรรมการ

กระจายอํานาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน เร่ือง แผนการกระจาย

อํานาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๓ การถ่ายโอน

ภารกิจด้านการวางแผน การส่งเสริมการลงทุน พาณิชย์กรรมและ

การท่องเท่ียว การวางแผนพัฒนาท้องถ่ิน การพัฒนาเทคโนโลยี การ

ส่งเสริมการลงทุน การพาณิชยกรรม การพัฒนาอุตสาหกรรมการ

ท่องเท่ียว เพ่ือให้การดําเนินงานการท่องเที่ยวเชิงอนุรักษ์ธรรมชาติ

ทางน้ําและเชื่อมโยงกับแหล่งท่องเท่ียวในเขตพ้ืนที่จังหวัดนครปฐม

เพ่ือส่งเสริมสนับสนุนให้ประชาชนมีรายได้เพิก่มมากข้ึน เข้าถึง

พระพุทธศาสนาได้เรียนรู้วิถีชีวิตชุมชน โดยดําเนินการในการใช้พ้ืนท่ี
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ของวัดไร่ขิง เพ่ือเป็นสถานที่ท่าเรือรองรับนักท่องเที่ยวที่สัญจรทาง

นํ้ามานมัสการหลวงพ่อศิลามณี หลวงพ่อโป๋หลุย ณ วัดทรงคนอง

บันทึกข้อตกลงความร่วมมือน้ีทําข้ึนสองฉบับ โดยมีข้อความท่ีถูกต้อง

ตรงกัน ท้ังสองฝ่ายได้อ่านและเข้าใจตรงกันจึงลงลายมือช่ือไว้เป็นสําคัญ

และเก็บรักษาไว้ฝ่ายละฉบับ

๓.บันทึกข้อตกลงว่าด้วยความร่วมมือในการดําเนินงานด้าน

การท่องเท่ียวเชิงอนุรักษ์ธรรมชาติทางน้ําและเช่ือมโยงกับแหล่ง

ท่องเท่ียวในเขตพ้ืนที่จังหวัดนครปฐมระหว่างวัดหอมเกร็ด กับ

องค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาดตามประกาศคณะกรรมการ

กระจายอํานาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน เร่ือง แผนการกระจาย

อํานาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๓ การถ่ายโอน

ภารกิจด้านการวางแผน การส่งเสริมการลงทุน พาณิชย์กรรมและ

การท่องเท่ียว การวางแผนพัฒนาท้องถ่ิน การพัฒนาเทคโนโลยี การ

ส่งเสริมการลงทุน การพาณิชยกรรม การพัฒนาอุตสาหกรรมการ

ท่องเท่ียว เพ่ือให้การดําเนินงานการท่องเที่ยวเชิงอนุรักษ์ธรรมชาติ

ทางน้ําและเชื่อมโยงกับแหล่งท่องเท่ียวในเขตพ้ืนที่จังหวัดนครปฐม

เพ่ือส่งเสริมสนับสนุนให้ประชาชนมีรายได้เพิก่มมากข้ึน เข้าถึง

พระพุทธศาสนาได้เรียนรู้วิถีชีวิตชุมชน โดยดําเนินการในการใช้พ้ืนท่ี

ของวัดไร่ขิง เพ่ือเป็นสถานที่ท่าเรือรองรับนักท่องเที่ยวที่สัญจรทาง

น้ําจากวัดไร่ขิงมากราบนมัสการหลวงพ่อวัดหอมเกร็ด บันทึก

ข้อตกลงความร่วมมือน้ีทําข้ึนสองฉบับ โดยมีข้อความที่ถูกต้องตรงกัน

ทั้งสองฝ่ายได้อ่านและเข้าใจตรงกันจึงลงลายมือชื่อไว้เป็นสําคัญ และเก็บ

รักษาไว้ฝ่ายละฉบับ

๔.บันทึกข้อตกลงว่าด้วยความร่วมมือในการดําเนินงานด้าน

การท่องเท่ียวเชิงอนุรักษ์ธรรมชาติทางน้ําและเช่ือมโยงกับแหล่ง

ท่องเท่ียวในเขตพ้ืนที่จังหวัดนครปฐมระหว่างวัดสรรเพชญ กับ

องค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาดตามประกาศคณะกรรมการ

กระจายอํานาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน เร่ือง แผนการกระจาย

อํานาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๓ การถ่ายโอน

ภารกิจด้านการวางแผน การส่งเสริมการลงทุน พาณิชย์กรรมและ

การท่องเท่ียว การวางแผนพัฒนาท้องถ่ิน การพัฒนาเทคโนโลยี การ
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ส่งเสริมการลงทุน การพาณิชยกรรม การพัฒนาอุตสาหกรรมการ

ท่องเท่ียว เพ่ือให้การดําเนินงานการท่องเที่ยวเชิงอนุรักษ์ธรรมชาติ

ทางน้ําและเชื่อมโยงกับแหล่งท่องเท่ียวในเขตพ้ืนที่จังหวัดนครปฐม

เพ่ือส่งเสริมสนับสนุนให้ประชาชนมีรายได้เพิก่มมากข้ึน เข้าถึง

พระพุทธศาสนาได้เรียนรู้วิถีชีวิตชุมชน โดยดําเนินการในการใช้พ้ืนท่ี

ของวัดไร่ขิง เพ่ือเป็นสถานที่ท่าเรือรองรับนักท่องเที่ยวที่สัญจรทาง

นํ้ามานมัสการหลวงพ่อพุทธสรรเพชร ณ วัดสรรเพชญ บันทึก

ข้อตกลงความร่วมมือน้ีทําข้ึนสองฉบับ โดยมีข้อความที่ถูกต้องตรงกัน

ทั้งสองฝ่ายได้อ่านและเข้าใจตรงกันจึงลงลายมือชื่อไว้เป็นสําคัญ และเก็บ

รักษาไว้ฝ่ายละฉบับ

นายนิวัติ หิรัญ -กระผมขออนุญาตท่านประธานสภาฯ ได้แจกเอกสารเรื่องการใช้

(นายก อบต.ฯ) ประโยชน์ท่ีดินและการเข้าดําเนินการโครงการก่อสร้างศูนย์ฝึกอบรม

ดับเพลิงและกู้ภัยกรุงเทพมหานครครับ

นายมนชัย พร้อมมูล -กระผมอนุญาตให้แจกเอกสารตามที่นายกองค์การบริหารส่วนตําบล

(ประธานสภาฯ) ได้ขออนุญาตมาครับ

มติที่ประชุม -รับทราบ

นายมนชัย พร้อมมูล -มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเรื่องอื่น ๆ อีกหรือไม่ครับ หากไม่มี ผมขอ

(ประธานสภาฯ) ปิดประชุมครับ

ท่ีประชุม -รับทราบ

ปิดประชุมเวลา 1๑.๔๐ น.

(ลงช่ือ) ณาปรีญา นกแก้ว ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม

( นางสาวณาปรีญา นกแก้ว )

เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน

ตําบลท่าตลาด สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ประจําปี พ.ศ.256๖ วันพฤหัสบดีท่ี ๑๑ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๖

เวลา ๑๐.๐๐ น. ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด เสร็จเป็นท่ีเรียบร้อยแล้ว

(ลงช่ือ) สุธาสินี อยู่ในธรรม กรรมการตรวจรายงานการประชุม

(นางสุธาสินี อยู่ในธรรม)

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด หมู่ท่ี ๓

(ลงช่ือ) จรัส พงษ์รอด กรรมการตรวจรายงานการประชุม

(นายจรัส พงษ์รอด)

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด หมู่ท่ี ๔

(ลงช่ือ) ธเนศ เลิศสมจิตร กรรมการตรวจรายงานการประชุม

(นายธเนศ เลิศสมจิตร)

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด หมู่ท่ี ๑๐

ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด ได้รับรองรายงานการประชุมสภา

องค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาดคร้ังน้ีแล้ว เม่ือวันท่ี..................................................................

(ลงช่ือ) มนชัย พร้อมมูล

( นายมนชัย พร้อมมูล )

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด


